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2012. október 4.-én részt vettem a Budapesti Kibertér Konferencián. Ez a 

konferencia egy folytatása volt a hasonló témájú londoni konferenciának. Mivel 

a konferencia maga nemzetközi volt, az összes előadás és beszélgetés angol 

nyelven folyt. Az esemény megnyitóján beszédet mondott Orbán Viktor 

miniszterelnök, Martonyi János külügyminiszter valamint a brit és dél-koreai 

külügyminiszterek, akik az előző és következő konferencia házigazdái. A 

konferencián belül mi a fiatalok fórumán vettünk részt, ami hasonló témákat 

tárgyalt, mint a fő konferencia, de mindezt fiatalos szemmel, kisebb 

csoportokban megbeszélve. Először a 4 témában meghallgattunk 4 előadást, 

majd feloszlottunk 4 csoportra és ezeket a témákat átbeszéltük, 

megállapításokat és javaslatokat tettünk, amiket a rendezvény végén 

prezentáltunk a fő konferencia résztvevőinek is. A rendezvény nemzetközi létét 

az is jól mutatta, hogy a világ minden tájáról voltak fiatalok: görögök, románok, 

szlovákok, oroszok, dél-afrikaiak, ausztrálok, amerikaiak, magyarok és még sok 

más nemzet fiatalsága képviseltette magát. A négy téma amit a fórum tárgyalt 

a következők: e-részvétel, internetes bűnözés, munkanélküliség és az internet 

és emberi jogok és társadalmi problémák az interneten. Én a munkanélküliség 

és az internet témában vettem részt, ahol beszélgetéseink során sok érdekes 

dolog felmerült, mint például hogy hogyan nyitotta meg a munkaerőpiacot az 

internet széles körű elterjedése és ez milyen problémákat jelent a frissen 

végzett álláskeresők számára. Egyik javaslatunk az volt, hogy mivel általában az 

munkaadók olyanokat keresnek akiknek van gyakorlata, ezért támogatni jobban 

kellene azokat a törekvéseket, amik még tanuló vagy éppen végzett fiataloknak 

adnak munkát, és ezzel lehetőséget gyakorlat szerzésére. Egy másik javaslatunk 

egy facebookhoz hasonló oldal lenne, ahol direkt a munkaügyi szempontokra 

kihegyezve lenne mindenkinek egyfajta profilja. A teljes összefoglaló angol 

nyelven megtalálható a https://www.cyberbudapest2012.hu/youth-forum 

webcímen. 
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